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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό 1/2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  20-01-2023,  Ημέρα: Παρασκευή       Ώρα: 11:00 π.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 144,  Ημερομηνία: 16-01-2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
Δέκα (10). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

6. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
7. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 

8. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

9. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος 

10. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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11. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση 
των πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  1-2/20.01.2023- ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
Θέμα: 2ο ΕΗΔ - Έγκριση χορήγησης οριστικής άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων στο 

δίκτυο ακαθάρτων Κιλκίς, της ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. με έδρα τη Δυτική Περιφερειακή 

Κιλκίς. 

 
 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ  θέμα της  εκτός ημερήσιας διάταξης 

έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.  

 
 
Εισήγηση για το θέμα έκανε ο Γ. Διευθυντής κ. Αβραμίδης Ηλίας λέγοντας ότι συμφωνεί με την 

εισήγηση που συνέταξε ο κ. Αποστολίδης Νικόλαος, υπεύθυνος ΕΕΛ Κιλκίς (Αριθμός Πρωτοκόλλου: 

178/18-01-2023) στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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Θέμα: Εισήγηση για χορήγηση οριστικής άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων στο δίκτυο 
ακαθάρτων Κιλκίς, της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 
                
Λαμβάνοντας υπόψη:  
 

α) Την με αριθ. πρωτ.: 139/16-01-2023 αίτηση χορήγησης οριστικής άδειας διάθεσης υγρών 
αποβλήτων στο δίκτυο ακαθάρτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς, την 16-01-2023.  

β) Την τεχνική έκθεση για την έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός 
Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 

γ) Την κάτοψη ισογείου και την Μελέτη Εφαρμογής (ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ) της 
LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), 
Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 

δ) Την άδεια Ιδρύσεως και λειτουργίας του καταστήματος της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου 
Κιλκίς. 

ε) Το τοπογραφικό διάγραμμα της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 

στ) Την βεβαίωση υδροδότησης-αποχέτευσης της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 
ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 

ζ) Την εξουσιοδότηση με την οποία ο Ευάγγελος Βασιλόπουλος του Τριαντάφυλλου αναθέτει στην 
Εταιρία «ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» την έκδοση των σχετικών αδειών και εγκρίσεων, στη Δ.Ε.Υ.Α. 
Κιλκίς, της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 

η) Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας του Βασιλόπουλου Ευάγγελου του Τριαντάφυλλου (Αριθμός: ΛΟ 
907849), εκπροσώπου της LIDL HELLAS ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΜΜΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ), Δυτική Περιφερειακή οδός Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς. 
 
Έχουν σταλθεί όλα τα ανωτέρω ηλεκτρονικά και κατατέθηκαν και έντυπα στην Υπηρεσία μας την 16-01-
2023, και σε συνέχεια αυτοψίας, που διενεργήθηκε από την τεχνική υπηρεσία, εισηγούμαι την  
χορήγηση οριστικής άδειας υγρών αποβλήτων στο δίκτυο ακαθάρτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς.   

 
Με εκτίμηση 

 
 

Νικόλαος Αποστολίδης 
Διπλ. Χημικός Μηχανικός M.Sc 

Προϊστάμενος Ε.Ε.Λ Κιλκίς 
 

 

Προτείνεται η έκδοση της άδειας διάθεσης των υγρών αποβλήτων για την επιχείρηση «ΛΙΝΤΛ 
ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» στην Δυτική περιφερειακή, στο δίκτυο ακαθάρτων του Κιλκίς. 

 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση, 
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 Τη με αριθ. πρωτ.:139/16-01-2023, αίτηση χορήγησης άδειας διάθεσης λυμάτων (υγρών 

αποβλήτων), της επιχείρησης «ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» με έδρα τη Δυτική Περιφερειακή 

Κιλκίς, στο δίκτυο ακαθάρτων του Κιλκίς. 

 Όλα τα απαραίτητα έγγραφα που προσκόμισε η εταιρεία που εξουσιοδοτήθηκε για το σκοπό αυτό 

με την επωνυμία  «ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ. 

 Το Ν.1069/1980 «Περί κινήτρων δια την ίδρυσιν Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», 

όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει σήμερα. 

 Τον Κανονισμό Ύδρευσης-Αποχέτευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς. 

 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

 

 Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικολάου. 
 

 Εγκρίνει την οριστική άδεια διάθεσης υγρών αποβλήτων στο δίκτυο ακαθάρτων του Κιλκίς, 

της επιχείρησης με την επωνυμία  «ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που εδρεύει στη Δυτική 

περιφερειακή του Δήμου Κιλκίς, 

 
      με τους κάτωθι όρους και περιορισμούς: 
 

 Η παρούσα άδεια εξεδόθη βάσει των προσκομισθέντων στοιχείων και σε περίπτωση που 
αυτά είναι αναληθή θα επιβάλλονται οι προβλεπόμενες από την ισχύουσα νομοθεσία 
διοικητικές και ποινικές κυρώσεις και θα ανακαλείται. 

 Εφ' όσον από την λειτουργία της δραστηριότητας διαπιστωθεί απρόβλεπτη ρύπανση για το 
περιβάλλον ή µη τήρηση των παραπάνω όρων της παρούσας, θα επιβάλλονται οι 
προβλεπόμενες από την ισχύουσα νομοθεσία διοικητικές και ποινικές κυρώσεις. 

 Η ποιότητα των λυμάτων και αποβλήτων θα παρακολουθείται με αναλύσεις που θα γίνονται 
από την εταιρεία σας τουλάχιστον δύο φορές το έτος. Τα αποτελέσματα των χημικών 
αναλύσεων καταχωρούνται σε βιβλίο. 

 Οι υπεύθυνοι της Επιχείρησης οφείλουν να επιτρέπουν την είσοδο των εκπροσώπων των 
αρμοδίων Υπηρεσιών για τον έλεγχο της ποιότητας των λυμάτων και αποβλήτων και να 
διευκολύνουν κατά το δυνατό το έργο τους. Σε περίπτωση οιουδήποτε  προβλήματος ο 
ενδιαφερόμενος οφείλει να ενημερώσει αμέσως την υπηρεσία μας, αναφέροντας τους 
λόγους, καθώς και τον χρόνο που θα απαιτηθεί για την αποκατάσταση του προβλήματος. 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 1-2/20.01.2023 -ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος   
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